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Angleichung der Trafofläche
Diese kann, wenn die Straße erweitert wird,
entsprechend mit Pflaster ergänzt werden,

sodass insgesamt 6x5m zur Verfühgung stehen.
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MW-/RW-Schacht

Fahrbahn Vollausbau

Legende Planung

Fahrbahn Deckensanierung/Angleichung

Bankett/Rekultivierung/
öffentl. Grünfläche

Mulde

Einschnittsböschung

Dammböschung

Gehweg

Parkplatz

Baukilometrierung0+200.000

2.50% Querneigung

Tangentenschnittpunkt
der Gradiente

Hochpunkt, Tiefpunkt

H = 2500.000 m

-3.000 %84.978 m +0.650 %
214.832 m

km = 0+111.068
h TS = 423.204

T = 45.625
f = 0.416

Ablauf 50/50

Straßenlampe
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HE13.04.2022

.

Legende Bestand

Straßenbeleuchtungsmast

Mauer

Hecke

Straßenablauf

Wasserschachtdeckel

Kanalschachtdeckel

Straßenschild

Beispiel für Absperrbügel
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a 22.11.2022 IJ Gerstenstr: Trafofläche eingez., Ende Achse 5: Absperrbügel eingez. 

2019-2585 405b

b 20.07.2023 IJ Straßenlampen Standorte verschoben

c 15.12.2023 RE/LC Straßenlampe versetzt, KVS Netze BW ergänzt


